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Menedzser

Gabriella tanácsadói pályafutása során lehetősége nyílt számos nagyvállalat működésébe betekinteni, így 
mind az iparágak, mind a projektek jellege tekintetében széleskörű tapasztalatra tett szert. Ügyfélolda-
li projektek vezetőjeként a bankszektorban digitalizációs és pénzforgalmi projekteket vitt, de dolgozott 
számos SAP bevezetési projekten is. A Magyar Projektmenedzsment Szövetség munkájában a szakmai 
programok kialakításában és előadóként vesz részt; a szervezet agilis tagozatának egyik szakmai vezetője. 

Jelenleg a KPMG-nél dolgozik menedzserként, a Technológiai és Projekttanácsadás csapatban. Elsősorban 
a pénzügyi, energia szektorban, nagyvállalati ügyfelek projektjein szerzett több mint 15 év szakmai tapasz-
talatot különböző üzleti és technológiai tanácsadási projekteken. 

„A tanácsadási projektek mellett menedzserként jelenleg több kollégát támogatok a szakmai karrier-
jükben, és vannak mentoráltjaim is a csapatban. A kollégákkal rendszeres időközönként időt szánunk 
beszélgetésekre, melyeken elsősorban az általuk behozott témákat vesszük végig. Ez lehet egy-egy 
szakmai kérdés, elakadás vagy karrierjük alakítását érintő kérdés, esetleg egy-egy fejlesztendő ké-
pesség, kompetencia. Számomra a motivációt a mentori beszélgetésekben az együtt gondolkodás, ta-
pasztalatátadás jelenti, illetve az, hogy én is mindig tanulok ezekből a beszélgetésekből a világról, az 
emberek működéséről.

A Menedzserszövetség Mentor Programja keretében több témában is szívesen támogatok mentoráltat, 
legyen szó akár szakmai, projektmenedzsmentet érintő kérdésekről, vagy akár arról, hogy nőként, csa-
ládanyaként hogyan lehet összeegyeztetni a karriert a családi élettel.”

Vezetői tapasztalat 15 év projektvezetői, vezetői tapasztalat

Szakterület / Kompetencia

Projektmenedzsment, Technológiai tanácsadás, Projekt 
Iroda működtetés, Nagyvállalati Informatikai projektek 
vezetése, Szervezeti változásmenedzsment, Program és 
projekt minőségbiztosítás


